

# 聚焦莫言诺奖之行

一品景芝 特约报道



文娱



## 低调离京踏上诺奖之旅

# 莫言抽烟聊天不失本色

本报讯 “阳光灿烂,感受很好”,莫言5日离开北京赴瑞典领取诺贝尔文学奖,临行前他用这8个字形容此刻心情。

5日9时左右,莫言一行人低调抵达首都国际机场,走出中巴车的莫言面容平静。北京5日最高温零下一度,莫言头戴黑色皮帽,身着蓝色羽绒服和围巾。他微笑着向记者招手致意说出这句话后,一行人便进入贵宾室办理登机,再未接受媒体采访。

记者拨通与莫言同行的高密市文化广电新闻出版局局长邵春生的电话。莫言在电话另一端表示,“感谢大家前来送我,等回国后再见面”。

记者在现场看到,候机期间,莫言与身边人员随意聊天,左手夹烟,手腕露出一串青绿色的念珠。据悉,他们此行一共14人,除了妻女之外,还专门出资邀请了一些曾经翻译自己作品的英语、法语、日语、意大利语译者到

颁奖现场。

据了解,莫言为本次领奖准备充分,行程安排得非常满,6日抵达瑞典后将在瑞典皇家学院进行45分钟的演讲,7日会出席一个记者招待会,在瑞典学院还会有一个演讲。

此行的重头戏是12月10日举行的诺贝尔奖颁奖典礼,当地时间16:30莫言将领奖并发表演讲,此前他曾透露,自己的领奖演讲主题是“文学、故事、家乡、亲人”。

“高密会用好莫言这张名片,但高密并未头脑发热”,邵春生告诉记者,虽然之前网上有关于高密市将斥巨资打造“红高粱”品牌的新闻,但高密市政府“未投入一分钱”,只是各种想法的论证。同时,他希望能够借莫言效应为高密市吸引更多的投资。

5日,共有十余名记者守候在机场,现场一位熟悉莫言的记者说,这次莫言还是保持了完整的“莫言”风格,低调沉静,不失本色。(蒋涛)

## 马克西姆 音乐会曲目确定



表性作品《热情》以及《出埃及记》、《野蜂飞舞》、《克罗地亚狂想曲》等脍炙人口的曲目都在演出之列。演奏会的高科技音响设备将专门从英国运来,以便让观众在听觉上获得极大的享受。之前曾有评论这样描述:如果你喜欢不平凡的音乐,追逐个性,那么你就去听马克西姆钢琴音乐会,他的音乐是最具现代感的跨类音乐,不再将音乐传统严格地定在某一范围内。他演奏的虽然是古典音乐曲目,但内在感觉却是现代音乐的气质风范。

本报讯(记者 任磊磊) 步入12月与新年之交这段时间,一轮以音乐会为主的演出热潮降临,其中以12日将在皇亭体育馆举办的马克西姆中国巡演钢琴音乐会最为引人注目。马克西姆以超炫的技法,超酷的演奏方式闻名,这场极具现代感、无与伦比的音乐之旅将给泉城观众带来一个难忘的浪漫之夜。

每年的马克西姆冬季中国巡演音乐会都能牵动众多乐迷的心。此次济南音乐会,马克西姆除了演奏新专辑《电影》中的曲目外,他的代

据悉,济南观众对这位国际级别的实力加偶像型钢琴家十分期待。据主办方介绍,本次巡演济南站的票务销售仅余8天,已以三档价位演出票告罄的成绩名列同月演出前茅。随着演出的临近,为使各层次乐迷都能够有机会感受马克西姆演出的现场魅力,组委会特别推出了系列观演计划,相关详情可在网上查询。

## 春晚临近徒弟给赵本山添堵

# 王小宝开车追尾还打人



本报讯 5日,有网友爆料,赵本山徒弟王小宝4日晚驾无牌路虎车,与出租车发生追尾,随后下车殴打出租车司机,目前被打者已经住院。据了解,王小宝曾出演电视剧《乡村爱情》系列中的王长贵、《刘老根》里的刘大奎等角色。记者致电本山传媒副董事长肇恒玉和副总裁颜安,两人均封口称并不知晓此事。但本山传媒艺术总监刘双平表示,本山传媒会配合警方处理此事,并代表赵本山本人向出租车司机表示慰问。

5日早上,有网友爆料称:赵本山弟子王小宝驾驶无牌路虎在铁西兴华街追尾、下车后动手殴打出租车司机,引来围观群众不满!赵本山大徒弟王小宝4日晚开路虎追尾出租车并把司机打了。需要说明一下详细情况:并非酒驾,路虎撞了出租车,王小宝下车打人,目前司机

已经住院,各路记者已经前往医院。本山大叔临近春晚又要添堵了。

针对王小宝开车发生追尾并殴打出租车司机一事,本山传媒艺术总监刘双平在接受记者采访时表示,此事的具体情况正在调查了解过程中。“本山传媒对公司的演职人员向来是严加教育,严格管理,要求他们遵纪守法,德艺并重,因此,会全力配合相关部门处理此事。本山董事长一直要求徒弟遵纪守法,低调做人,特别是有知名度的徒弟,更要注意社会影响,自觉接受社会监督。”刘双平还说:“不管两人的纠纷谁对谁错,本山董事长让我代表他首先向出租车司机表示慰问。”

另据本山传媒内部人士称,目前他们还在等派出所的结论,有消息会及时向媒体通报情况。(综合)

王小宝,出生于1964年,辽宁锦州黑山县人,二人转演员,曾在赵本山举办的2001年“东三省本山杯二人转大赛”上取得七个金奖中第一名的好成绩,后拜赵本山为师,因出演《乡村爱情》中的王长贵、《刘老根》里的刘大奎等角色为广大电视观众所熟知。

雅芳 AVON

ANEW RETROACTIVE

2012年12月1日至12月31日  
买新活再生系列就有好礼送  
详情垂询雅芳专卖店

# 新活再生霜

[青春能量因子]  
延缓第一道细纹出现



明星成分  
[青春能量因子]

[青春能量因子]含珍稀皇家海甘蓝,重筑肌肤活力,令肌肤光滑、细腻、通透。

其它明星成分 效果加乘



360°抗氧化系统  
保护预防



海洋原生动  
加速活化



海藻精华  
有效修复

优惠1  
买



新活再生霜1瓶

送



新活再生活力套装1个 包含:即将上市洁面露30克+即将上市活肌水30毫升+新活肌底精华7毫升+时尚化妆包。

优惠2  
买



1套:新活再生霜+洁面露+活肌水各1瓶

送



新活再生活力套装1个和新活多功能美肌按摩仪1个

\*单独购买新活再生洁面露和新活再生活肌水,恕不赠送任何赠品。



快来加入  
中国雅芳粉丝团  
扫描二维码  
参加精彩活动

全国服务热线:4008899668

登陆雅芳官网查询专卖店 www.avon.com.cn



@中国雅芳